

ПОП ПРОГРАММА НА 22/23 ИЮНЯ 1984 г.

ПИСЬМА

SEVA 1 JINGLE

Добрый вечер, друзья. Отскрипели перья, отшуршили билеты и ответы, в юные бережные руки перешли исписанные бисером шпаргалки, подолгу не затихают гитары в соседних дворах - это идет школьный праздник урожая: тысячи юношей и девушек отбыли свой десятилетний срок обучения, выдержали проверку на умственную зрелость, на гражданскую спелость. ~~ребята~~ Веселись, ~~молодёжь~~! Прошли дни, черные очень, наступили белые ночи.

Наша сегодняшняя программа посвящена письмам и заявкам, но сначала - очередной выпуск РОК ХРОНИКИ:

ROCK CHRONICLE JINGLE

22 ИЮНЯ - жень рождения в 48 году, в американском штате Пенсильвания певца, мультиинструменталиста и продюсера Тода Рандгрена.

22 июня 81 года Марк Чапман признал на суде вину за убийство Джона Леннона в декабре 80 года.

23 ИЮНЯ. В этот день в 1848 году, т.е. более ста тридцати лет назад, французский музыкальный мастер Антуан Джозеф Сакс получил патент на свое изобретение, известное ныне как саксофон.

24 ИЮНЯ . В этот день в 65 году была опубликована вторая книга Джона Леннона ЗЭ СПЭНИЭРД ИН ЗЭ УОРКС - ИСПАНЕЦ В МАСТЕРСКИХ.

24 июня - день рождения в 47 году в Корнуэле, на юго западе Англии, барабанщика Мика Флийтвуда, основателя группы ФЛИЙТВУД МЭК, получившей название от фамилии самого ФЛИЙТВУДА и фамилии басиста Джона МакВии, от которого в названии осталась лишь коротенькая приставка МЭК.

25 ИЮНЯ - день рождения в 46 году в Англии, Иана Макдональда, гитариста группы КИНГ КРИМСОН, впоследствие - одного из основателей группы ФОРИНЕР.

Dating at Skulan

Canterbury

~~in these new cases the majority are~~

non. even.
TUE.

0227-60993

26 ИЮНЯ. В 79 году в этот день барабанщик Элтона Джона Найджел Уолсон находился в американском штате Атланта и ехал на автомобиле. Он не обратил внимание на дорожный сигнал СТОП и столкнулся с другой машиной . Шофер той машины погиб, а Уолсона обвинили в непредумышленном убийстве без лишения свободы.

27 июня. В 71 году в Нью-Йорке окончательно закрылся знаменитый рок клуб ФИЛМОР ИСТ. За десятилетие его существования в нем выступали все крупнейшие рок группы, проезжавшие через Нью Йорк. Род Стюарт, вспоминая о своем первом концерте там, сказал:"Я помню как прятался за колонками, потому что раньше никогда не доводилось выступать перед таким количеством людей."

27 июня 1885 года, т.е. почти сто лет назад, Чичестер Белл и Чарльз Тейнгер подали заявку в патентное бюро на изобретение новой машины - граммофона.

29 июня. В этот день в 69 году состоялся суд над Миком Джаггером и Кейтхом Ричардсом из группы Роллинг Стоунз, которых признали виновными в употреблении наркотиков. Друзей за 4 месяца до этого полиция арестовала , ворвавшись домой к Кейтх Ричардсу. Джаггеру дали три месяца и он с суда отправился в Брикстонскую тюрьму, а Ричардс получил год лишения свободы. Публика была в шоке.

30 июня. В 77 году музыканты группы КИСС, которые , как известно, выступали тогда в волшебных костюмах и адском гриме, стали героями крикки комиксов для детей. Перед запуском книжки в печать все четверо , участники группы, добавили несколько капель своей крови в красную типографскую краску. На кровопускании присутствовала пресса.

Б, На этом мы выпуск рок хроники заканчиваем и переходим к вашим письмам и заявкам.

GRAMS 1 QUEEN/ RADIO GA GA

3.40"
2 45
6.25

РАДИО ГА ГА

... которую мы проиграли для украинского рокера Володи и

для Павлика из города Борисова, что в минской области. Он пишет:

Здравствуй Сева, перед тобой письмо одного из самых старых слушателей поп программы Русской службы БиБиСи. Да, я еще Сэма Джонса слушал. Итак, все началось с того, что родители моего брата уехали в санаторий, оставившего (ему было тогда 15 лет, мне - 11) на попечение старшей сестры. И вот однажды, вкушая прелесть индийского кофе с Уинстоном, мы прогуливались со стариной ФИЛИПСОМ по короткой волне. Было это в субботу, теплым сентябрьским вечером. Из приемника приветливо неслись голоса всех стран и континентов. Настроившись на БиБиСи, мы услышали, что отныне программы поп музыки будет вести Всеволод Новгородцев. Теперь каждая суббота приносила нам ту маленькую неописуемую радость, понятную не каждому. Чего стоят одни слова : СИГАРЕТЫ, КОФЕ, СЕВА. Какая великолепная это тройка ! И вот, Сева, уже шесть лет как я твой постоянный слушатель, даже писал тебе когда то, но письмо мое ты наверно сунул в ту половину, которая потом неслась по лондонскому мусоропроводу. Но ты нам сказал, что это у нас на нашей советской почте их кладут в макулатуру. Ложь ! Наша конституция строго охраняется законом и никогда не нарушается.

Сева, да будет проклят английский судья , судивший встречу Динамо (Бухарест) и Динамо-Минск в четвертьфинале кубка чемпионов. Да здравствует СССР ! - так и передай своей Тэтчер. Пусть всегда будет наша планета голубой !

Что ж , Павлик, при первой же возможности передам госпоже Тэтчер твое пожелание. Думаю, что она обрадуется. Дело в том, что голубой ывёт - это цвет нашей консервативной партии, и Англия, в политическом смысле, стала голубой в 79 году после победы консерваторов на выборах, а также после их переизбрания в прошлом году - и конечно же , госпоже Тэтчер будет приятно узнать, что из белоруссии пришло пожелание о том, чтобы ВСЯ планета стала теперь голубой ! А теперь - к

9'50'
245

следующей заявке :

GRAMS 2 KISS

12-35

Но теплее than hell / Жарче чем в аду

... заявка Жени из города Иванова, он пишет:

Сева, здравствуй, пишу тебе впервые, но слушаю тебя давно. Слушай, Сева - что то ты уделяешь мало времени на группы тяжмета, особенно, группе КИСС. Я тебя очень прошу - расскажи как нибудь про группу, об этом тебя просят еще восемь человек. Извини за краткое письмо, большие письма писать не люблю.

Женя, о группе Кисс мы рассказывали в тематической программа года три назад, ее можно будет при случае повторить ^{снова} с некоторыми дополнениями и изменениями.

А вот - конверт с иностранной маркой экзотического, я бы сказал, свойства и письмо, которое написал нам Сергей:

Привет, или ХЭЛЛО - как говорят на Темзе-Всеволод Новгородцев.

Не удивляйся, что на конверте наклеены алжирские марки и стоят алжирские штемпеля. Живу я вовсе не в Африке, а в славном украинском городе Харькове. Это, конечно, не Ленинград, но и к нам иногда долетает ветер из Европы. Кстати, Сева, в начале ноября я послал тебе уже одно письмо. Куда оно исчезло - не имею ни малейшего понятия. Видимо, ослео на долгие годы где нибудь в глубоком подвале, в папке с семизначным номером. Интересно то, что в этом своем письме я не писал решительно ничего такого, что могло бы помешать пересылке письма в Лондон - даже при перлюстрации. Однако содержание, как я понял, не играет никакой роли, если на конверте стоит твое имя, Сева.

Отчетливо представляю, как какой нибудь майор, или капитан известных органов, вынув очередное письмо из ящика с табличкой ГРЕЙТ БРИТАН с неописуемым ужасом читает твой, Сева, адрес, побелевшими от негодования губами шепчет: "Еще одно!", негнущимися от злобы пальцами разрывает конверт и читает, читает, готовый собственными руками растерзать тлгл, кто это написал. После этого краткого вступления хочу сообщить об условиях слышимости. Программы поп музыки глушатся у нас с поразительной стабильностью ровно через одну неделю. Такой постоянный график работы местных эфирозагрязнителей существует уже несколько месяцев. Я предполагаю, что на глушилке в субботу

ударно трудятся две разные смены, каждая на своей неделе - но дона
трудится более ударно, а другая - менее. Теперь несколько критических
замечаний по втоему адресу, точнее даже не по твоему, а по адресу
слушателей, пишущих тебе. Письма, которые ты читаешь, почему то становятся
все более серыми и невыразительными. То ли вдохновения не хватает
тебе, Сева, сочинять их, то ли наша молодежь отворачивается от твоих
передач, а слушают одни "отщепенцы", как принято у нас называть подоб-
ных людей. Но как бы там ни было, но передачи по письмам все больше
утрачивают свою привлекательность по сравнению с другими твоими
программами. А вспомни ка, Сева - какие шикарные письма ты читал
в старые добрые времена ! Особенно мне запомнилось одно, которому ты
посвятил целую передачу в июле. Вот это действительно было знаме-
нитое послание ! Парню, который его написал, я посоветовал бы в
писатели податься. Без сомнения, способности у него не хуче, чем у
Гоголя, ему далеко до таланта Леонида Ильича, но достигнуть известности
Иосифа Висарионовича этот парень способен. Что можно сказать еще,
иак сказать, глядя из Харькова ? Удивляет меня, Сева, политика вашего
правительства. Куда глядят консерваторы с железной миссис во главе ?
Как допускают они забастовки, демонстрации и прочие беззакония ?

~~Пусть поучатся у наших руководителей, как добиваться идейного единства
своего народа.~~ Наши отцы отечества уже давно поднаторели в воспитании
у людей социалистической сознательности и преданности марксистско-
ленинскому учению. Пусть появится хоть один недостойный наследник
Карла Маркса - его тут же обличат в государственной измене, в
клевете на социализм, в невменяемости и прочих грехах и сошлют в
край, куда разве что на оленях добраться можно, а то и вообще - под
откос пустят. А в ГРИНЭМ КОММОН , как глянешь - что только не выделя-
вают англичанки ! И лозунги антиправительственные разворачивают,
и колючую проволку теребят, а однажды - по телевизору показывали-
на территорию базы проникли, на глубину трех километров. А попробовали

бы эти женщины блокировать некую советскую базу ! Там бы их так ГОРЯЧО приняли, что через минуту невозможно было бы распознать - где женщина, а где мужчина. Да, есть чему поучиться буржуазным партиям у коммунистов. Сам суди, Сева - у нас в году проходят всего две демонстрации, правда , очень многочисленные. А кроме этого, за весь год на улицу не выйдет ни один человек с лозунгом. Поистине, велики достижения социализма ! Ведь ни в одной стране такого единства никогда не наблюдалось. Всегда там кто то возмущается, кто то чем то недоволен, забастовки и митинги чуть ли не каждый день. Одним словом учиться надо консерваторам у нас, учиться , и еще раз - учиться ! Ладно, хватит на сегодня политики, ее и так достаточно в передачах БиБиСи. В своем первом письме, Сева, я просил тебя рассказать о группе Рокетс, если это конечно возможно. Кроме отличной музыки, меня в этой группе заинтересовало то, что песни исполняются по французски и по английский, причем - чисто по французски и чисто - по английски. Похоже, что РОКЕТС - интернациональная группа, что встречается не так часто. Внеси , Сева, полную ясность в мои представления и проиграй что нибудь из концерта 83 года, если таковой существует. Заранее благодарю за исполнение заявки и желаю всего наилучшего. Сергей.

С группой РОКЕТС ситуация, Сережа, довольно сложная, во первых, в 60-х годах существовала группа РОКЕТС, затем есть американская группа, она образовалась в свое время из аккомпанирующего состава известного певца Боба Сигера, первую пластинку они выпустили в 79 году, и , наконец, есть группа РОКЕТС во Франции - вот они то, осмелюсь предположить и поют по французски! Однако, послушаем мы американскую группу, песня называется.....
с пластинки

GRAMS 3 ROCKETS

.....которую мы исполнили для Сергея из города Харькова.

А вот письмо от другого Сергея, жителя Пензы. Написано оно по весне и

начинается с событий ,произошедших в недавнем прошлом. Сергей пишет:
Здравствуй, Всеволод. С горечью слежу за драматической переменой в
жизни Юрия Любимова- талантливейшего нашего режиссера. Хорошо, что он
не сдается. Чиновники наши зажимали настоящее искусство всегда.
Любимый УЧЕНИК Ленина - особенно отличился - на нем кровь Осипа Мандель-
штама, Анатолия Каменского, Бориса Пильняка, и многих многих других
выдающихся талантов. Местный поэт как то по этому поводу сказал:
О МУЗА ! МЫ НЕ ГРЕКИ - НАМ ПОМЕШАЛ ИСКУССТВЕННЫЙ ОТБОР, А ВЕДЬ И ГЕНИЙ
БЫЛ В 20 ВЕКЕ, ДА ТОЛЬКО НЕ НА ОЛИМП - ПО ЛАГЕРЯМ ПОШЕЛ.
К сожалению, нетрудно угадать - чем все это кончится. Стоит ли
называть имена Солженицына, Аксенова, Максимова, Гладилина, Войновича,
Некрасова ? Россия талантами богата, оттого что еще один уйдет в эмигра-
цию ей не убудет. Александр Аркадьевич Галич в своей автобиографи-
ческой повести ГЕНЕРАЛЬНАЯ РЕПЕТИЦИЯ сказал:"У меня есть право судить
себя и свои ошибки, свое проклятое и спасительное легкомыслие, свое
долгое и ырусливое желание верить в благие намерения тех, кто
уже давно и определенно доказал свою неспособность - не только совершать
благо, а просто даже понимать - что это такое :БЛАГО И ДОБРО."
И еще из Галича , мое любимое , ерническое: И ОТВЕТИВ, Я ДУМАЛ, ДЕРЗКИЙ,
А НА САМОМ ДЕЛЕ СМЕШНОЙ ПОКЛОН, Я ПОД НАИГРЫШ ЭТОТ ДЕТСКИЙ УЛЫБНУЛСЯ
И ВЫШЕЛ ВОН . Сева, сыграй пожалуйста песню Галича, а вы друзья - не
грустите и благословит Бог наш КАЙЕТ РАЙЕТ - ТИХИЙ ПРОТЕСТ. Счастливо
тебе , Всеволод.

21.42 GRAMS 4 ALEXANDER GALICH

ОВЛАКА

..... которую мы проиграли для Сергея из Пензы.

Дорогие друзья, наше время подошло к концу, в заключение программы я
хотел бы проиграть очередную угадайку, победителям этой нелегкой
почтовой игры я высыпаю по пластинке с автографом. Напоминаю, что
ответ можно прислат в трехдневный срок по адресу: ВСЕВОЛОД НОВГОРОДЦЕВ
ПОСТ ОФФИС БОКС 76 СТРЕНД ЛОНДОН, повторяю...

Наша программа набудущей неделе - тематическая, мы начнем серию о группе БЛЭК САББАТХ, а пока я прощаюсь с вами, оставляю вас с загадочной мелодией и желаю вам всего самого наилучшего. Счастливо вам ребята !

SEVA 3 JINGLE

GRAMS 5

Thomas Dolby / Dissident

Важное обновление программы состоялось вчера, 29 декабря.

14 15
20 2.8

Сегодня в 10 часов утра в 45 км от американского города Балтимор,

житель Гэллап Чарльз Чарлзси пропал из дома винного магазина, где работал в декабре 1981 года.

Ч. В этот день в 1981 году, т.е. более двух лет назад, в американский научно-исследовательский институт Айван Льюис для получения нового изобретения состоялась встреча с ним как раз.

Сегодня. В этот день в 89 году был опубликован первый номер журнала "Физика Земли" со статьей № 39 под общим заголовком "Математическое моделирование отклика гидрологической системы на изменение режима осадков в различных климатических зонах".

Сегодня в 1981 году родился в 47 году в Болгарии, в г. София, известный певец и композитор Мирко Жакитруди, исполнитель группы "Балкан". К сожалению, он скончался от болезни рака в 2001 году в возрасте 54 лет.

Сегодня в 1981 году в 46 году в Америке, в г. Лос-Анджелес, скончалась Гленда Уильямс, певица и актриса - одного из первых девушек группы "Блондинки".